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Bajtazar zaczal prace w firmie Kreatywna Ksiegowos¢ sp. z o.0. Jak sama nazwa wskazuje, ksiegowo$¢ w tej
firmie jest bardzo dynamiczna. Do pomocy w utrzymywaniu ksiag potrzebna bedzie mu Twoja pomoc.

Pierwszego dnia pracy Bajtazar otrzymal bilans przychodéw firmy z podziatem na kolejne miesigce zapisany
w tablicy A[l...n], gdzie A[i] oznacza przychody w i-tym miesiacu.

Bajtazar otrzymuje zlecenia zmiany przychodéw postaci (I, r, A) oznaczajace konieczno$é zmiany wszystkich
wartosci A[l],..., A[r] o A (jesli A > 0 — zwiekszenie, jesli A < 0 — zmniejszenie).

Jesli w wyniku takiej operacji wartos¢ ktoregokolwiek pola tablicy A znajdzie sie¢ poza zakresem
[0,...,2000000000], to operacja koniczy sie bledem i Bajtazar odpowiada na takie zlecenie wartoscia —1.
W takim wypadku tablica nie jest aktualizowana.

Natomiast jesli w wyniku takiej operacji wartosci tablicy A pozostana w wymaganym zakresie, tablica jest
aktualizowana oraz Bajtazar w odpowiedzi na zlecenie podaje liczbe miesiecy, w ktérych zanotowano wzrost
przychodow, tzn:

{i: A[i] > Ali — 1] oraz 1 < i < n}|.
Napisz program, ktéry:
e wczyta poczatkowa zawartosé tablicy A,
e wczyta ciag m operacji zmiany przychodéw

e sprébuje sekwencyjnie wykonaé¢ kazda operacje i wypisze dla kazdej z nich jej wynik.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 100000) oznaczajaca liczbe
miesiecy. W drugim wierszu znajduje si¢ ciag n liczb calkowitych aq,as,...,a, (0 < a; < 2000000000). W
trzecim wierszu wejscia znajduje si¢ jedna liczba catkowita m (1 < m < 200000) oznaczajaca liczbe operacji. W
kolejnych m wierszach zapisany jest ciag operacji. Kazdy z tych wierszy zawiera trzy liczby catkowite I;,7;, A;
(1<l <r; <n, —2000000000 < A; < 2000000000).

Wyjscie

W kazdym z m wierszy wyjscia nalezy wypisaé jedna liczbe catkowita — i-ty wiersz powinien zawiera¢ wynik
i-tej operacji.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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